	Бюллетень № 48 - 2017
государственного казенного учреждения Тюменской области 

«Фонд имущества Тюменской области»


Государственное казенное учреждение Тюменской области «Фонд имущества Тюменской области» - продавец имущества, находящегося в государственной собственности Тюменской области, сообщает о проведении повторной продажи посредством публичного предложения государственного имущества Тюменской области – объектов движимого и недвижимого имущества с земельным участком, расположенным по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, 

Панин бугор, участок № 31

1. Основание проведения торгов - решение об условиях приватизации государственного имущества Тюменской области - объектов движимого и недвижимого имущества с земельным участком, расположенным по адресу: Тюменская область, 
г. Тобольск, Панин бугор, участок № 31 (далее – Имущество), утвержденное приказом Департамента имущественных отношений Тюменской области от 21.07.2017 № 449/12
(с изменениями от 08.09.2017 № 583/12).

2. Собственник выставляемого на продажу Имущества - Тюменская область.

3. Сведения об Имуществе:

- административный корпус, назначение: нежилое, 3 – этажный (подземных этажей – 1), общая площадь 1 604,8 кв. м., инв. № нет, лит. А, адрес объекта: Тюменская область, 
г. Тобольск, Панин Бугор, находящийся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 28.03.2012 сделана запись регистрации № 72-72-04/021/2012-062;

- нежилое строение, назначение: нежилое, 4 – этажный (подземных этажей – 1), общая площадь 2 751,9 кв. м., инв. № б/н, лит. Б, адрес объекта: Тюменская область, 
г. Тобольск, Панин Бугор, находящееся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 14.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/040/2011-123;

- нежилое строение, назначение: нежилое, 4 – этажный (подземных этажей – один), общая площадь 1 558,9 кв. м., инв. № б/н, лит. В, адрес объекта: Тюменская область, 
г. Тобольск, Панин Бугор, находящееся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 21.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/043/2011-222;

- нежилое строение, назначение: нежилое, 3 – этажный, общая площадь 8 719,3 
кв. м., инв. № б/н, лит. Д, адрес объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор, находящееся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 21.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/043/2011-224;

- гараж, назначение: нежилое, 1 – этажный, общая площадь 263,3 кв. м., инв. № б/н, лит. Г, адрес объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор, находящийся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 21.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/043/2011-225;

- нежилое строение (трансформаторная подстанция), назначение: нежилое, 1 – этажный, общая площадь 53,1 кв. м., инв. № б/н, лит. Е, адрес объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор, находящееся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 21.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/043/2011-219;

- сооружение, назначение: иное сооружение (забор), протяженность 481 м., адрес (местонахождение) объекта: Тюменская область, г. Тобольск, улица Панин Бугор, находящееся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 09.04.2014 сделана запись регистрации № 72-72-04/012/2014-034;

- ворота металлические автомобильные, адрес (местонахождение) объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор;

- сети теплоснабжения, назначение: нежилое, протяженность 250 пог. м., инв. № б/н, лит. II, адрес объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор, находящиеся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 21.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/043/2011-221;

- сети водопровода, назначение: сети водопровода, протяженность 300 пог. м., инв. № б/н, лит. А, адрес объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор, находящиеся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 25.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/043/2011-223;

- канализационный септик, назначение: канализационный септик, объем 122 куб. м. инв. № нет, лит. III, адрес объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор, находящийся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 25.10.2011 сделана запись регистрации № 72-72-04/043/2011-154;

- земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для производственной базы, площадь 17 321 кв. м., кадастровый номер 72:24:0504001:536, адрес (местонахождение) объекта: Тюменская область, г. Тобольск, Панин Бугор, участок № 31, находящийся у субъекта Российской Федерации Тюменская область на праве собственности, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 12.11.2014 сделана запись регистрации № 72-72-04/012/2014-149.

Обременения Имущества – нет. 

Дополнительные сведения об Имуществе содержатся в отчетах от 06.07.2017 
№№ 101/17, 102/17 об оценке объекта оценки, подготовленных ООО «АЛЛЕГРА».

4. Форма торгов (способ приватизации) - продажа посредством публичного предложения.

5. Период, время и место приема заявок - с 13 ноября 2017 г. по 08 декабря 2017 г. в рабочие дни с 09.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 16.00 час. по местному времени по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12, каб. 101.

6. Дата, время и место определения участников продажи посредством публичного предложения - 12 декабря 2017 г. в 15 час. 00 мин. по местному времени по адресу: 
г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12, каб. 301.

7. Дата, время и место проведения продажи посредством публичного предложения - 14 декабря 2017 г. в 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу: г. Тюмень, 
ул. Водопроводная, д. 12, каб. 301.
8. Порядок подачи заявок на приобретение Имущества посредством публичного предложения.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются по форме, утвержденной продавцом, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в продаже посредством публичного предложения документов.

До признания претендента участником продажи посредством публичного предложения он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать поданную заявку.

          9. Перечень необходимых для приобретения Имущества посредством публичного предложения документов и требования к их оформлению. 

1). Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:

заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2). Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента. 

3). В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель государственного или муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной. 

10. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации Имущества. 

Покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов; юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) (далее - офшорные компании); юридических лиц, в отношении которых офшорной компанией или группой лиц, в которую входит офшорная компания, осуществляется контроль.

11. Порядок проведения продажи посредством публичного предложения и определения победителя.

Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении государственного или муниципального имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи.

При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

Предложения о приобретении государственного или муниципального имущества заявляются участниками продажи посредством публичного предложения поднятием их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения».

Право приобретения государственного или муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения после троекратного повторения ведущим продажи сложившейся цены продажи имущества.

В случае если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с действующим законодательством о приватизации правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой государственного или муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену государственного или муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену государственного или муниципального имущества.

Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признается несостоявшейся. 

12. Задаток в размере – 4 734 400 (четыре миллиона семьсот тридцать четыре тысячи четыреста) рублей вносится единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - государственного казенного учреждения Тюменской области «Фонд имущества Тюменской области»: Департамент финансов Тюменской области (ГКУ ТО «ФИТО» ВС001720685ФИТО) ИНН 7202030265, КПП 720301001, р/с 40302810600004000002 в Отделении Тюмень г. Тюмень, БИК 047102001, ОКАТО 71401372000, ОКТМО 71701000 (далее - Счет продавца), назначение платежа: задаток для участия в продаже посредством публичного предложения объектов движимого и недвижимого имущества с земельным участком, расположенным по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, Панин бугор, участок № 31, и должен поступить на Счет продавца не позднее 11 декабря 2017 г.

В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на Счет продавца являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

Лицам, перечислившим задаток для участия в продаже имущества, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

1). Участникам продажи имущества, за исключением ее победителя, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи имущества;

2). Претендентам на участие в продаже имущества, заявки и документы которых не были приняты к рассмотрению, либо претендентам, не допущенным к участию в продаже, либо претендентам, которые отозвали свои заявки до признания их участниками продажи, - в течение 5 календарных дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками продажи имущества. 

13. Начальная цена Имущества (цена первоначального предложения) – 
23 672 000 (двадцать три миллиона шестьсот семьдесят две тысячи) рублей, в том числе рыночная стоимость земельного участка 5 837 000 (пять миллионов восемьсот тридцать семь тысяч) рублей, движимого имущества – 23 000 (двадцать три тысячи) рублей. 

14. Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») - 
2 367 200 (два миллиона триста шестьдесят семь тысяч двести) рублей.  

15. Величина повышения цены («шаг аукциона») – 1 183 600 (один миллион сто восемьдесят три тысячи шестьсот) рублей.

16. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано Имущество (цена отсечения) – 11 836 000 (одиннадцать миллионов восемьсот тридцать шесть тысяч) рублей, в том числе рыночная стоимость земельного участка 2 918 500 (два миллиона девятьсот восемнадцать тысяч пятьсот) рублей, движимого имущества 11 500 (одиннадцать тысяч пятьсот) рублей.
17. Срок заключения и порядок оплаты договора купли-продажи.

Договор купли-продажи с победителем заключается не позднее чем через 5 (пять) рабочих дней с даты проведения продажи посредством публичного предложения. 

Уведомление о признании участника продажи посредством публичного предложения победителем выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в день подведения итогов продажи посредством публичного предложения.

При уклонении или отказе победителя продажи посредством публичного предложения от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается. 

Оплата имущества покупателем производится в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом (за вычетом суммы внесенного для участия в торгах задатка, который засчитывается в сумму оплаты Имущества) путем безналичного перечисления на Счет продавца.

18. Информация о предыдущих торгах: 



- аукцион признан несостоявшимся 31.08.2017 в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе;

- продажа посредством публичного предложения признана несостоявшейся 20.10.2017 в связи с отсутствием заявок на участие в продаже посредством публичного предложения.
Порядок ознакомления с иными сведениями.


Со дня начала приема заявок лицо, желающее приобрести Имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, в том числе с формой заявки, условиями договора купли-продажи, по адресу: г. Тюмень, 
ул. Водопроводная, д. 12, каб. 101. Контактный телефон: (3452) 50-80-87, 63-14-64, web:www.fund72.ru, www.admtyumen.ru, www.torgi.gov.ru.  

