	Бюллетень № 43-2017
государственного казенного учреждения Тюменской области

«Фонд имущества Тюменской области»


Государственное казенное учреждение Тюменской области «Фонд имущества Тюменской области» - продавец имущества, находящегося в государственной 
собственности Тюменской области, сообщает о продаже без объявления цены государственного имущества Тюменской области – автомобиля 
ГАЗ-31105 (идентификационный номер (VIN) ХTH31105041226894)
1. Основание проведения торгов - решение об условиях приватизации государственного имущества Тюменской области - автомобиля ГАЗ-31105 (идентификационный номер (VIN) ХTH31105041226894) (далее – Имущество), утвержденное приказом Департамента имущественных отношений Тюменской области от 22.06.2017 № 356/12 (с изменениями от 15.08.2017 № 518/12, от 05.10.2017 № 0690/12).
2. Собственник выставляемого на продажу Имущества - Тюменская область.

3. Сведения об Имуществе:

Автомобиль ГАЗ-31105. 

Идентификационный номер (VIN) ХTH31105041226894.

Наименование (тип ТС) легковой.
Категория ТС (А, B, С, D, прицеп) В.

Год изготовления ТС 2004.

Модель, № двигателя *40620D*43074400*.

Кузов (кабина, прицеп) № 31105040016950.

Цвет кузова (кабины, прицепа) – адрия.

Техническое состояние - условно пригодное. Бывшее в эксплуатации АМТС в состоянии, пригодном для дальнейшей эксплуатации, но требующее значительного ремонта или замены главных частей, таких как двигатель, и других ответственных узлов. Физический износ составляет 94 %. 

Местонахождение Имущества - Тюменская область, Тюменский район, с. Каменка, 
ул. Полевая, д. 23, стр. 1. 

Обременения Имущества - нет.

4. Форма торгов (способ приватизации) - продажа без объявления цены.
5. Период, время и место приема заявок - с 20 октября 2017 г. по 20 ноября 2017 г. в рабочие дни с понедельника по пятницу с 09.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 16.00 час. по местному времени по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12, каб. 101.

6. Порядок подачи заявок на приобретение имущества без объявления цены.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку и одно предложение о цене приобретения имущества. Заявки подаются по форме, утвержденной продавцом, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в продаже без объявления цены документов. Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку.
7. Перечень необходимых для приобретения имущества без объявления цены документов и требования к их оформлению. 

1). Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- предложение о цене приобретения имущества в запечатанном конверте, подписанное претендентом, с указанием: имени (наименования) претендента, приобретаемого имущества, цены цифрами и прописью, с учетом налогов;

юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2). Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

3). В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель государственного или муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной.

8. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества. 

Покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов; юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) (далее - офшорные компании); юридических лиц, в отношении которых офшорной компанией или группой лиц, в которую входит офшорная компания, осуществляется контроль.
9. Дата, время и место подведения итогов продажи без объявления цены - 23 ноября 
2017 г. в 10.00 час. по местному времени по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12, каб. 301.
10. Порядок определения покупателя.
По результатам рассмотрения представленных документов продавец принимает решение о рассмотрении предложений о цене приобретения имущества. Указанное решение оформляется протоком об итогах продажи имущества. 
Покупатель имущества определяется после вскрытия продавцом конвертов с предложениями о цене приобретения имущества. При вскрытии конвертов с предложениями могут присутствовать подавшие их претенденты или их полномочные представители.

Указанные предложения должны быть подписаны претендентами (их полномочными представителями).

Цена указывается числом и прописью. В случае, если числом и прописью указаны разные цены продавцом принимается во внимание цена, указанная прописью.

Покупателем имущества признается: 

- при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

- при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

- при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого зарегистрирована ранее других. 

Уведомления об отказе в рассмотрении поданного претендентом предложения о цене приобретения имущества и о признании претендента покупателем имущества выдаются соответственно претенденту и покупателю или их полномочным представителям под расписку в день подведения итогов продажи имущества либо высылаются в их адрес по почте заказным письмом на следующий после дня подведения итогов продажи имущества день.
11. Задаток в размере – 0 рублей. Срок и порядок внесения задатка законодательством Российской Федерации не установлены.
12. Срок заключения и порядок оплаты договора купли-продажи.
Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи по предлагаемой претендентом цене приобретения. 

Договор купли-продажи имущества заключается между продавцом и победителем в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подведения итогов продажи, но не ранее чем через 10 (десять) рабочих дней со дня размещения протокола об итогах продажи на официальном сайте в сети «Интернет», определенном высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, сайте продавца государственного или муниципального имущества в сети «Интернет», а также официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации.

Оплата имущества производится в размере предложенной покупателем цены приобретения путем безналичного перечисления на расчетный счет продавца - государственного казенного учреждения Тюменской области «Фонд имущества Тюменской области»: Департамент финансов Тюменской области (ГКУ ТО «ФИТО» ВС001720685ФИТО) ИНН 7202030265, КПП 720301001, 
р/с 40302810600004000002 в Отделении Тюмень г. Тюмень, БИК 047102001, ОКАТО 71401372000, ОКТМО 71701000, денежных средств в размере цены предложения единовременно в течение 
30 (тридцати) календарных дней с момента заключения договора купли-продажи. 

При уклонении покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленный срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора. В этом случае продажа имущества признается несостоявшейся.

13. Информация о предыдущих продажах имущества.

- аукцион по продаже имущества признан несостоявшимся 07.08.2017 в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе;

- продажа посредством публичного предложения имущества признана несостоявшейся 26.09.2017 в связи с отсутствием заявок на участие в продаже посредством публичного предложения.
Порядок ознакомления с иными сведениями.
Со дня приема заявок лицо, желающее приобрести имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, в том числе с условиями договора купли-продажи, а также типовой формой предложения о цене и формой заявки, по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12, каб. 101. Контактный телефон: (3452) 50-80-87, 63-14-64, web: www.fund72.ru, www.admtyumen.ru, www.torgi.gov.ru. 

